

О статусе компании

Предприятие «АК Электроникс» создано в г. Киев в 1999 году, и с тех пор занимается разработкой и внедрением нестандартных решений в области систем радиосвязи и электроники, позволяющим максимально возможно удовлетворить требования заказчика, если серийно выпускаемые продукты по каким-либо причинам не удовлетворяют его.

Предлагаемые решения основываются на применении продукции самых разных иностранных и отечественных брендов и всегда оптимизируются по соотношению цена/качество, что наиболее полно удовлетворяет требования заказчика.

Заключение компанией соглашений о получение статуса официального представителя с отдельными известными производителями, с подписанием соответствующих документов, как правило, тянет за собой определенные обязательства и ограничения на возможность предлагать продукцию от фирм-конкурентов этого бренда. Это приводит к тому, что фирма, имеющая статус официального представителя, вынуждена предлагать заказчику не лучшее с технической точки зрения решение, а решение, которое навязывает firma-владелец бренда, что в конечном счете, не отвечает интересам заказчика.

Поэтому компания «АК Электроникс» не стремится заключать соглашения для получения статуса официального представителя каких-либо известных компаний, предпочитая свободу маневра в максимальном удовлетворении требований своих заказчиков. Предприятие можно позиционировать как интегратора систем и комплексов, а также реселлера (перепродавца).

Несмотря на отсутствие статуса официального представителя, с предприятием охотно сотрудничают официальные дилеры и дистрибуторы самых различных компаний, предоставляя зачастую более выгодные скидки и условия, чем для обычных покупателей. Поэтому, работая в статусе реселлера, компания может предложить продукцию самых разных марок, а также комплексы, в которых сочетаются и вместе работают наилучшие образцы продукции различных брендов. Цена обычно незначительно отличается от предлагаемой конкурентами, и с лихвой компенсируется гораздо более высоким уровнем сервиса и обслуживания. Стоит также отметить, что гарантийный срок, как правило, превышает срок, предоставляемый изготовителем.

Для выполнения большого объема работ привлекаются субподрядчики. За собой предприятие оставляет организацию и координацию хода выполнения работ, а также контроль качества. Это позволяет выполнять каждую часть работ с привлечением лучших профессионалов и технологического оборудования с наивысшим качеством и в кратчайшие сроки.

Одной из ниш на рынке радиосвязи в Украине, занимаемой компанией «АК Электроникс», является «причесывание» систем радиосвязи и доведение их до работоспособного состояния. Настраиваются и дорабатываются как уже эксплуатируемые системы, так и вновь построенные для заказчика другими компаниями. Востребованность услуг подобного рода существует на практике. Среди крупных заказчиков, которым пришлось прибегнуть к услугам компании, можно отметить такие государственные организации как Банкнотно-монетный двор НБУ, аэропорт Борисполь, предприятия Нефтегаз Украины, ряд подразделений СБ Украины и МВД, так и ряд частных предприятий.

Отдельно следует отметить системы цифровой радиосвязи стандарта TETRA. Предприятие сопровождает несколько введенных в эксплуатацию систем радиосвязи TETRA. Оказывается круглосуточная удаленная поддержка обслуживающего персонала систем TETRA в городах Одесса (Газтранзит и Нефтегаз), Кривой Рог (Арселор Миттал), Донецк (стадион Шахтер). Для этого создан и поддерживается интернет-сайт, посвященный цифровой радиосвязи в Украине www.tetra.net.ua.

Директор ЧП “АК Электроникс”



Верещагин А.П.